

我市召开“讲正气、树新风”主题教育活动整改提高阶段动员会 抓好整改 解决群众反映突出问题

本报讯(记者 王一博)昨日上午,我市召开“讲正气、树新风”主题教育活动整改提高阶段电视电话动员会。市委常委、常务副市长马懿要求,各级各单位要迅速行动,做好转段动员,明确整改重点,落实整改措施,着力研究、建立健全主题教育活动的长效机制,努力把主题教育活动办成群众满意工程。市领导郝建生、李秀奇、王璋、姚待献出席会议。市委常委、市纪委书记王璋对“讲

正气、树新风”主题教育活动查摆问题阶段工作进行了总结。查摆问题阶段,是整个主题教育的关键阶段,也是我市重大活动密集阶段。市委对这一阶段进行了必要的延期,并坚持以学习贯彻始终,抓住关键,确保问题找得准,根源挖得深,原因剖得透,努力做到主题教育活动和各项工作“两不误”、“两促进”、“两提高”。

整改提高阶段主题教育活动即日起

打造高品质都市党报

全民医保
10月领“卡” 2版

法国新总统
正式就职 3版

本报市县新闻今起全新改版
为更好地反映郑州各县(市)改革开放以来的新成就、新面貌,即日起,本报市县新闻全新改版,首期推出登封专版。(见7版)

今天白天到夜里 晴间多云
风力 偏南风 3级左右
温度 最高 32℃ 最低 20℃
降水概率 10%

学习先进经验 推进跨越发展

我市党政考察团赴南京、武汉、重庆,深入考察学习三个城市在壮大工业经济、扩大对外开放、发展现代服务业、突出开发区特色、创新城市经营管理等方面的先进经验



本报讯(记者 武建玲)石城南京、江城武汉、山城重庆是长江上的三颗璀璨明珠,近年来经济社会发展成绩令人瞩目。为了深入贯彻落实胡锦涛总书记视察河南重要讲话精神,进一步推进郑州跨越式发展,5月10日至16日,省委常委、市委书记王文超,市长赵建才率郑州党政考察团对这三个城市进行学习考察。

我市党政考察团主要由市领导王文超、赵建才、杨惠琴、白红战、杨丽萍、穆为民、胡益、王小平,各县(市)区委书记、郑州高新技术开发区、郑州经济技术开发区、郑州出口加工区、郑东新区及市直属经济、城建、商贸等相关委局负责同志组成。

一周来,考察团成员不辞辛苦,马不停蹄地进企业、看工程、听介绍,实地参观了30多个项目,深入考察学习南京、武汉、重庆在壮大工业经济、扩大对外开放、发展现代服务业、突出开发区特色、创新城市经营管理等方面的先进经验。

聚精会神真抓实干
实现郑州跨越式发展

此次学习考察的首站是南京,该市以其良好的人文环境和迅猛发展的高新技术产业给考察团成员留下了深刻的印象。据了解,2006年,南京实现地区生产总值2774亿元,同比增长15.1%;完成工业投入733亿元,同比增长26%;高新技术产业特别是软件产业实现销售收入1500亿元,增长13%,其中软件产业实现销售收入258亿元,同比增长554%。在加快经济发展的同时,南京市还不断提高城市建设和管理水平,进一步改善城市人居环境。去年全市用于城建的投入达245亿元,城市绿化率达45%,成为山水城林融为一体的景观城市。一天半的考察过程中,考察团成员先后考察了外秦淮河整治工程、河西新城区、江宁经济技术开发区、中电电气(南京)光伏有限公司、国电南京自动化股份有限公司、南京雨花软件产业基地、中兴通讯南京分公司、南京市规划建设展览馆、古城垣博物馆、南京奥体中心、苏果马群物流配送中心等,认真了解南京市经济社会发展情况。

江城武汉抢抓中部崛起战略机遇,着力提升城市竞争力,经济社会呈现良好的发展势头。2006年,全市实现地区生产总值2590亿元;工业增加值迈上1000亿元台阶;服务业增加值达1280亿元。在改造、提升传统产业的同时,武汉市还充分利用丰富的科教资源优势,大力发展高新技术产业,特别是光电子信息产业,着力打造中国光谷。2006年,全市高新技术产业产值达1100亿元,占工业总产值的39%。在武汉,考察团成员认真考察了东湖新技术开发区、武汉经济技术开发区、武汉邮科院、长飞光纤光缆有限公司、东风本田汽车(武汉)有限公司、丹水池物流基地、中百物流吴家山配送中心、江汉路步行街等地,并不时交流体会和感想。

山清水秀、高楼林立……作为中国西部颇具发展潜力的特大型城市,山城重庆让考察团成员真切地感受到一个现代化大都市的气魄和魅力。成为直辖市10年来,重庆按照中央确定的“建设长江上游经济中心”的目标,紧紧抓住中央直辖、三峡工程建设和西部大开发等战略机遇加快发展,经济社会发展成绩明显。全市国内生产总值由1996年的1179亿元增加到2006年的3486亿元,地方预算内财政收入由1996年的54.9亿元增加到2006年的529亿元。尤其是在城市经营与建设、管理方面,重庆市进行大胆创新,改革城市基础设施建设投资体制,扩大融资能力,效果良好。在重庆,考察团成员兴致勃勃地参观了长安福特马自达公司、

重庆扶扶技术有限公司、重庆大学城、重庆市规划展览馆以及重庆大剧院建设工地、朝天门大桥建设工地等处,认真学习他们的经验和做法。

考察期间,在与各市领导分别进行工作座谈时,省委常委、市委书记王文超说,与南京、武汉、重庆相比,郑州在产业结构调整、招商引资、城市建设与管理、发展物流业等方面还存在着一定差距。通过这次学习考察,我们要把先进的经验带回去,并结合郑州实际,认真地加以学习研究,吸收借鉴,以推动郑州市经济社会实现跨越式发展。同时,也真诚希望双方进一步加深了解,增进友谊,加强合作与交流,促进共同发展。市领导还向各市领导简要介绍了近年来我市经济社会发展情况。

他山之石,可以攻玉。此次学习取经活动令考察团成员受益匪浅。大家一致认为,这次学习考察虽然时间紧,但开阔了眼界,理清了思路,增强了进一步搞好工作、加快发展的信心和决心,他们将结合本地、本部门的工作实际,研究下一步具体发展措施,为实现郑州市跨越式发展作出更大的贡献。

市党政考察团在重庆市海王星科技大厦,考察重庆高新区开发建设情况。

本报记者 陈靖摄

全市公务员 年内轮训公共管理 未完成培训任务不得评称职

本报讯(记者 王红)为进一步加强公务员队伍能力建设,不断提高政府公共管理水平,打造一支专业知识全面、公共管理水平高、服务意识强的公务员队伍,昨日,市人事局召开新闻发布会,正式启动我市公务员公共管理核心内容全员培训。市委常委、常务副市长李柳身出席会议。

按照部署,我市公务员公共管理核心内容培训主要包括公共管理、公共政策、公共经济、依法行政、公务员通用能力等内容,旨在增强公务员行政常识,提高科学行政能力。培训对象将涵盖全市所有列入公务员范围的工作人员。

据介绍,市直机关公务员将分3批进行轮训,培训实行专家集中授课与网络视频教学相结合的形式展开;各县(市)区将根据本地实际情况,采取培训班、研讨会、专题讲座及网络教学等方式开展集中轮训,全市公务员公共管理核心内容培训将在2007年年底完成。

按照轮训计划安排,公共管理核心内容培训将纳入我市大规模培训干部目标任务,每个公务员的培训情况和考试结果都将在《国家公务员培训证书》中记录在案,作为公务员年度考核、任职、定级和晋升职务的重要依据。凡未按要求完成培训任务者,年度考核将不得评称职及以上档次。

黄河国家地质公园 地质博物馆奠基

明年5月1日前对外开放

本报讯(记者 成燕 李利强)昨日,郑州黄河国家地质公园地质博物馆开工奠基仪式在黄河风景名胜区内举行。该博物馆是郑州黄河国家地质公园建设的重要组成部分,它的奠基标志着郑州黄河国家地质公园正式进入建设阶段,也标志着郑州地质文化旅游业迈入全新里程。市委常委、宣传部部长丁世显参加奠基仪式。

据了解,郑州黄河国家地质公园位于郑州北郊的黄河之滨,南依岳山,北抵黄河,西起荥阳市牛口峪,东至黄河二桥,总面积200多平方公里。这里地处黄河中下游的交界处,为黄土高原与黄淮平原的过渡地带,地质结构独特。2005年8月16日,在国土资源部组织的第四次国家地质公园专家评审会上,由省国土资源厅、郑州市政府推荐申报的郑州黄河国家地质公园以100.71的高分在53个申报单位中名列第三名,成功跻身国家地质公园行列。

昨日奠基的地质博物馆建于黄河风景名胜区的五龙山下,位于郑州黄河国家地质公园最具特色的马兰黄土和S1古土壤附近。博物馆总建筑面积3966平方米,建设工期180天。据悉,该博物馆将利用原植物园窑洞为主体进行改建,用这种极富地域特色的结构建设博物馆在全国尚属首次。此外,包括地质遗迹保护工程在内的其他项目也将同时开工建设,预计明年5月1日前建成并对外开放。

郑州日报社新闻大厦
写字间招租
电话:67655532、13783598180



携手你我,让希望代代相传

一起来,为保护美好的地球环境而努力。让青山常绿,让草地常青,让这绿地在孩子们的未来依然生机勃勃。这将是留给下一代最好的礼物。一起参加爱心接力“绿箱子”环保计划。携手你我,给后代们更美好的未来,让希望代代相传。2007年6月16日-6月30日期间,只要您亲临当地移动营业厅捐出废旧手机、手机旧电池,在为环保事业贡献自己一份绵力的同时,还能获得由河南移动提供的丰厚奖品。保护环境人人有责,珍惜绿地从我做起。

奖励办法:

- * 废旧手机、手机旧电池的捐献者可立即获赠50分钟“休闲卡”一张(活动期间,奖励仅限一次)
- * 活动结束后,将从所有投递废旧电池的客户端中抽出10名幸运者,每人均奖IPOD MP3(30G)1台

茵茵碧草,是下一代最好的礼物



“绿箱子”环保计划 已全面展开,等你加入

客服热线:10086 www.ha.chinamobile.com